
I Z V O D   I Z   Z A P I S N I K A 
 

sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 07. lipnja 2023. godine 

u maloj dvorani Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1. Donji Miholjac, s početkom u 18,02 

sati. 

 Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća Dražena Trcovića 

KLASA: 024-03/23-01/5, URBROJ: 2158-5-01-23-1 od 01. lipnja 2023. godine. 

 Sjednici su nazočni: Nenad Perić, Mladen Loina, Zvonimir Falamić, Josip Lukačević, 

Petar Dobi, Hrvoje Pleša, Dražen Trcović, Dalibor Stanković, Vatroslav Šrajer, Igor Čupić,  

Igor Gavranović. 

 Izostanak je opravdao Tomislav Špoljarić. 

 Izostanak nije opravdao Vedran Aladić. 

 Sjednici su nazočili: Goran Aladić, gradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, Sanja 

Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i 

stručne poslove Grada Donjeg Miholjca, Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za 

proračun i financije Grada Donjeg Miholjca, Dragana Pnjak, direktorica Miholjačkog 

vodovoda d.o.o. Donji Miholjac, Vladimir Perković, direktor Radia Donji Miholjac, Osijek, 

Danijel Šimunović, novinar portala miholjština-info.  

 Zapisničar je Silvija Stojić, stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, 

gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca. 

 Predsjednik Gradskog vijeća predlaže za ovjerovitelje zapisnika Vatroslava Šrajera i 

Igora Čupića. Daje predložene ovjerovitelje zapisnika na glasovanje. Konstatira da su za 

ovjerovitelje zapisnika jednoglasno izabrani Vatroslav Šrajer i Igor Čupić. 

 Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović otvara 14. sjednicu Gradskog vijeća 

Grada Donjeg Miholjca, pozdravlja sve nazočne i konstatira, nakon obavljenog proziva 

vijećnika, da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Postavlja upit za izmjenu ili 

dopunu dnevnog reda. Predlaže dopunu dnevnog reda: Donošenje Zaključka o sklapanju 

ugovora o priznavanju ulaganja u izgradnju sportskih građevina na području Grada Donjeg 

Miholjca. Također postoje proceduralni postupci koji nisu provedeni za imenovanje 

Kolodvorske ulice te predlaže skidanje s dnevnog reda točke 13. Samim time predložena 

dopuna postala bi točka 13.  

 Tomislav Špoljarić i Snježana Fridl, novinarka Glasa Slavonije, dolaze na sjednicu u 

18,07 sati 

 Pročelnica Sanja Hatvalić pojašnjava zašto je potrebno skinuti 13. točku s dnevnog 

reda jer nije proveden postupak kod povjerenstva za standardizaciju geografskih imena kod 

Državne geodetske uprave. Potrebno je dobiti i mišljenje Mjesnog odbora te obaviti 

savjetovanje sa zainteresiranom javnošću što je i napravljeno.  

 Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog da se točka 13. skine s 

dnevnog reda te umjesto iste uvrsti u dnevni red dopuna dnevnog reda: Donošenje Zaključka 

o sklapanju ugovora o priznavanju ulaganja u izgradnju sportskih građevina na području 

Grada Donjeg Miholjca. Postavlja upit tko je za. Konstatira nakon provedenog glasovanja da 

je prijedlog za izmjenu dnevnog reda jednoglasno usvojen.  

Nakon toga daje izmijenjeni dnevni red na glasovanje. Konstatira nakon provedenog 

glasovanja da je jednoglasno usvojen slijedeći  

 
 

D N E V N I    R E D: 
 

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 13. sjednice Gradskog 

    vijeća Grada Donjeg Miholjca 

 

2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika 
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3. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju  

    Proračuna Grada Donjeg Miholjca za 2022. godinu                                         

     IZVJESTITELJI: Goran Aladić i Goran Mataija 

 

4. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata  

    IZVJESTITELJ: Goran Mataija 

 

5. Donošenje Zaključka o korekciji rezultata za 2022. godinu 

    IZVJESTITELJ: Goran Mataija 

 

6.  Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju programa                                 

     građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu. 

     IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

7.  Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju programa                                 

     održavanja  komunalne infrastrukture za 2022. godinu. 

     IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

8.  Donošenje Urbanističkog plana uređenja Turističke zone Borik  

     IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

9. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru       

    Grada Donjeg Miholjca za razdoblje 2018-2022. godine 

    IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

     10. Donošenje  Odluke o donošenju Akcijskog plana energetski  

                                          održivog razvitka i klimatskih promjena (SECAP) 

                                          za Grad Donji  Miholjac 

    IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

          

                                     11. Donošenje Odluke o raspisivanju  javnog natječaja za zakup                                         

                                           poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu  

                                           Republike Hrvatske na području Grada Donjeg Miholjca    

                                           IZVJESTITELJ:  Sanja Hatvalić 

 

12. Donošenje  Odluke o imenovanju povjerenstva za zakup  

      poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu  

      Republike Hrvatske na području Grada Donjeg Miholjca  

      IZVJESTITELJ: Hrvoje Pleša i Sanja Hatvalić   

 

13. Donošenje Zaključka o utvrđivanju uvjeta za sklapanje  

      ugovora o priznavanju ulaganja u izgradnju i rekonstrukciju  

      sportskih građevina na području Grada Donjeg Miholjca     

      IZVJESTITELJ:  Goran Aladić     

 

14.  Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za                       

     dodjelu javnih priznanja  

     IZVJESTITELJI: Hrvoje Pleša i Sanja Hatvalić   

 

                                    15. Informacija o pismu namjere trgovačkog društva NEOEN d.o.o. 

                                          IZVJESTITELJ: Goran Aladić  
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RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA. 

 

Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen Izvod iz zapisnika sa 13.  

  sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca. 

 

Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda Vatroslav Šrajer iznosi da je na zadnjem Odboru  

  za sport raspravljano o nemogućnosti treniranja grupe djevojčica koje treniraju 

  rukomet zbog nedostatka termina u športskoj dvorani. Probleme s terminima  

imaju rukomet, košarka i tenis. Navodno je povećan broj rekreacija jer se to 

bolje plaća, te djeca nemaju termin za treniranje. Smatra da su prioritet djeca a 

onda rekreacije odraslih. Moli da mu se odgovori gdje će djeca trenirati kada 

školska godina završi. 

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da o tome nema informacije. Postavlja 

pitanje gdje su djeca svih ovih godina po ljeti trenirala. To nikada nije bio 

problem. Za rekreativce ne stoji teza da ih ima puno jer im je uvijek bio 

problem skupiti dovoljno za održavanje rekreacije. Možda bi na ovo pitanje 

mogao bolje odgovoriti tajnik Zajednice športskih udruga jer on o tome nema 

dovoljno informacija.  

Mladen Loina odgovara da ne zna zašto se trenira preko ljeta jer su sva 

prvenstva završila. Iznajmljivanje dvorane puno košta i termini su skupi i s tim 

se izlazi u susret svim klubovima. Dvorana se generalno prije početka školske 

godine treba očistiti, a ljudi moraju iskoristiti i svoje pravo na godišnje 

odmore. Svi popravci na dvorani odvijaju se tijekom ljeta kada nema škole. To 

nikada nije bio problem. Smatra da se radi o tome kako neki žele zamutiti 

situaciju i stalno kritizirati, prebacivati i blatiti Zajednicu športskih udruga što 

nije nikako dobro. U športskoj dvorani tako se radi od 1987. godine i nikada do 

sada to nije bio problem.  Ne vidi zašto bi se to sada potezalo osim ako netko 

ima neki svoj osobni razlog i ako želi kontinuirano raditi probleme i nekoga 

diskreditirati.  

Vatroslav Šrajer odgovara da se jedna grupica od 20 djevojčica rasformirala jer 

nisu mogle dobiti termin za trening u školskoj dvorani. To su školske 

djevojčice koje se bave sportom i one trenutno ne mogu trenirati. Gospođa Ana 

je to iznijela na Odboru za sport  i 100% vjeruje da je to istina.  

Mladen Loina iznosi ako stvarno postoji problem da se to stavi na papir i 

navedu sve činjenice a ne stalno prozivati Zajednicu. Ako postoji problem 

rukometni klub to treba predložiti, izložiti problem i možda bi se moglo naći 

rješenje. Što se tiče broja trenera uvijek je stavljan veći broj trenera, kao što su 

radile i sve ostale Zajednice športskih udruga na području Osječko-baranjske 

županije za prijedloge na natječaj u Županiji no rečeno je da treba biti samo za 

perspektivne i najbolje trenere prijedlog. Kontinuirano je Zajednica 

upozoravana da smisao natječaja nije da se sredstva dijele na više trenera nego 

na manji broj koji će ostati raditi na području Grada Donjeg Miholjca. Prvi 

puta čuje da se ugasila jedna grupa zbog nedostatka termina u športskoj 

dvorani. Misli da je to politika rukometnog kluba koji je sam ugasio grupu 

djevojčica.  Nemoguće je svima dati termin u isto vrijeme i tu treba tražiti 

kompromise.  

Vatroslav Šrajer proziva pročelnicu da iznese stav kluba vezano uz ovu temu 

jer je uključena u rad rukometnog kluba. 

Pročelnica Sanja Hatvalić navodi da ona ne predstavlja klub jer to čini 

predsjednik kluba te da je potrebno se njemu obratiti za sva pojašnjenja. 

Igor Gavranović postavlja pitanje tretiranja komaraca na području Grada 

Donjeg Miholjca. Zna li se što o izgradnji trećeg kraka obilaznice i da li se 
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planira s obzirom da je u pripremi šetnica i druge stvari kao što je izmještanje 

vatrogasne zajednice na obilaznicu. Ovaj vatrogasni dom u centru više nema 

smisla jer će Basaričekova ulica postati slijepo crijevo. Treće pitanje bi bilo 

obzirom na loše vremenske prilike, održavanje nerazvrstanih cesta, odnosno 

lenija koje su u jako lošem stanju. Da li postoji građevinska operativa u 

vlasništvu gradskih poduzeća koja može učiniti nešto po pitanju uređenja 

nerazvrstanih cesta? 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da se kreće u dogovoru s tvrtkom  

Cosmosol sa zaprašivanjem sa zemlje i iz zraka. Nastavni zavod za javno 

zdravstvo i dalje vrši monitoring i svakih nekoliko Grad dobije uputstva, karte, 

gdje treba tretirati i gdje je brojnost najveća kako bi se mogli riješiti komarci. 

Pitanje zaobilaznice, trenutno se od toga odustalo zbog problema sa zemljištem 

gdje je trebala zaobilaznica prolaziti a to je dio gdje se nalaze ribnjaci. Prilično 

močvarno tlo što je i glavni razlog zašto trenutno nije u planu. Što se tiče 

poljskih puteva ove godine završen je poljski put koji spaja Radikovce sa 

Šljivoševcima, 1600 m i s tim se došlo do iskorištenja sredstava koja su 

predviđena za poljske puteve. Budući u poljoprivredi ima dosta sredstava na 

slijedećem rebalansu bi se ubacilo još nekoliko desetaka tisuća eura za 

sređivanje poljskih puteva. Nadalje bilo je razmišljanja o izmiještanju DVD-a. 

Ideja je u redu i dio industrijske zone predviđa gdje bi se mogao smjestiti 

DVD, tako da se to ostavlja za neka buduća vremena. 

Mladen Loina pita što bi se dobilo s izmiještanjem DVD-a na drugu lokaciju. 

Iznosi da u svim gradovima su locirani u skoro samom centru. Ne zna zašto je 

to potrebno. 

Igor Gavranović navodi da je postavio to pitanje čisto iz praktičnog razloga jer 

je potrebno prije izgradnje šetnice urediti Basaričekovu ulicu koja je 

jednosmjerna i svakako bi se o tome trebalo unaprijed razmišljati. Logično je 

da DVD bude lako dostupan a smještaj u industrijsku zonu bi bio dobar zbog 

samog izlaska direktno na obilaznicu. 

Dalibor Stanković navodi da što se tiče izgradnje nerazvrstanih cesta smatra  

da bi se puno više kilometara napravilo, kada bi se posao greder, ili stroj kojeg 

vuče traktor koji u jako kratkom roku napravi jako puno dužnih metara. To je 

bolja solucija, nego ulupati novac u kamenu cestu. Svi bi htjeli da postoje 

kamene ceste, ali toliko kilometara koliko ima samo jedno selo lenija, smatra 

da se neće nikada napravit.   

Pročelnica Sanja Hatvalić navodi da odlukom o agrotehničkim mjerama je 

propisano da svi poljoprivrednici su dužni održavati poljoprivredne puteve. 

Mladen Loina iznosi da manji broj poljoprivrednika hoće održavati puteve ali 

ne i kada posipaju po njemu beton i cigle koje oštećuju strojeve. 

Nenad Perić iznosi da do njegove parcele ljudi donose uglavnom građevinski 

materijal kojeg slažu te se i po najvećoj kiši može prići parcelama. Smatra da 

je to stvar odgovornosti ljudi. 

Gradonačelnik, Goran Aladić moli da se korisnici poljskih puteva izjasne koji 

su prioriteti za uređivanje poljskih puteva kako bi Grad mogao sve strojno 

urediti.  

Nenad Perić iznosi da je čuo kako se u Donjem Miholjcu otvara nova tvornica 

te pita kojeg profila zanimanja će zapošljavati kako bi mogli planirati 

obrazovanje učenika slijedeće godine i na koji način da osnovna škola obrazuje 

zanimanja. Postavlja pitanje predsjedniku Gradskog vijeća vezano za 

prethodna dva-tri Gradska vijeća kada je tražio izvješće Turističke zajednice i 

DVD-a koja još nisu dostavljena. Smatra da bi trebali podnijeti izvješće Gradu 

jer dobivaju novac od Grada.  
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Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je mađarska tvrtka Balind kupila 

postrojenje tvrtke Thermia te planira proizvodnju automobilskih dijelova. Za 

početak planiraju zaposliti 60-70 ljudi bez obzira na obrazovanje i spolnu 

pripadnost. S vremenom bi zaposlili još toliko ljudi te će sigurno trebati 

određeni profil zanimanja pa bi bilo dobro da upriliče sastanak po tom pitanju. 

Ističe kako bi kroz 3 mjeseca i Plodine, zbog kojih je Grad u proceduri izmjene 

Prostornog plana, gradio trgovinu kod Borika te će također zaposliti oko 40-tak 

ljudi. U Miholjcu ima dosta ljudi trgovačke struke tako da će biti prilika za 

zaposlenje.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović ističe kako je tema poljskih 

puteva bila aktualna prije 5-6 godina no do danas se nije puno toga napravilo. 

Što se tiče komaraca smatra da se kasno krenulo s tretiranjem i ovo sada nema 

veliki učinak je zaprašivanja s tla ima mali učinak budući ima puno okućnica s 

vrtovima gdje taj dim nije mogao doći s ceste. Nogostup još uvijek kod dvorca 

nije gotov i dosta su spojevi loše napravljeni što bi trebalo popraviti. Smatra da 

komunalno poduzeće se ne treba miješati u realno gospodarstvo. Postoji puno 

građevinskih tvrtki na području Grada Donjeg Miholjca kojima bi puno značila 

potpora lokalne samouprave makar i kod izgradnje nogostupa. Postavlja 

pitanje koliko je Grad od rujna prošle godine do sada ishodio građevinskih 

dozvola i u kojim je fazama što se tiče dokumentacije te koliko je spreman za 

realizaciju i apliciranje na natječaje što se tiče proračunskih sredstava. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je na to pitanje već dao pisani 

odgovor, te će isti ponovno proslijediti s najnovijim podacima predsjedniku 

Gradskog vijeća.  

 

Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda jednoglasno je donesen Godišnji izvještaj o 

izvršenju Proračuna Grada Donjeg Miholjca za 2022. godinu. 

 

Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o raspodjeli 

rezultata. 

 

Točka 5. Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o korekciji 

rezultata za 2022. godinu. 

 

Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda uslijed rasprave predsjednik Gradskog vijeća 

predložio je pauzu 10 mina te je sjednica prekinuta u 19,51 sat i ponovno 

započela s radom u 20,01 sati. Nakon provedenog glasovanja donesen je 

Zaključak o ne prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa građenja komunalne 

infrastrukture za 2022. godinu sa 5 glasova za i 7 protiv. 

 Mladen Loina napustio je rad sjednice u 20,10 sati. 

 

Točka 7.  Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju 

Izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. 

godini za Grad Donji Miholjac. 

 

Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o donošenju 

Urbanističkog plana uređenja Turističke zone Borik. 

 

Točka 9. Mladen Loina dolazi na sjednicu u 20,13 sati. 

Pod točkom 9. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o stanju u prostoru Grada Donjeg Miholjca za razdoblje 2018-2022. 

godine. 
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Točka 10. Pod točkom 10. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o donošenju 

Akcijskog plana energetski održivog razvitka i klimatskih promjena za Grad 

Donji Miholjac. 

 

Točka 11. Pod točkom 11. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o raspisivanju 

javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske za Grad Donji Miholjac. 

 

Točka 12. Pod točkom 12. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o imenovanju 

Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u osobama: Kata 

Streitenberger, pravnik, Tomislav Mađarić geodeta, Zlatka Krip agronom, 

Josip Lukačević, vijećnik, Nenad Perić vijećnik. 

 

Točka 13. Pod točkom 13. dnevnog reda donesen je Zaključak o utvrđivanju uvjeta za 

sklapanje ugovora o priznavanju ulaganja u izgradnju i rekonstrukciju 

sportskih građevina na području Grada Donjeg Miholjca sa 7 glasova za i 4 

glasa protiv. 

 

Točka 14. Pod točkom 14. dnevnog reda jednoglasno je doneseno Rješenja o razrješenju 

Anele Šovagović za člana Odbora za dodjelu javnih priznanja i imenovanju 

novog člana Petra Dobia. 

 

Točka 15. Pod točkom 15. dnevnog reda gradonačelnik, Goran Aladić iznio je pismo 

namjere trgovačkog društva NEOEN d.o.o. koje su vijećnici primili na znanje. 

 

 

  Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je rad sjednice u 21,10 sati. 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR: 

Silvija Stojić,v.r. 

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA: 

1. Vatroslav Šrajer,v.r. 

 

 

 

 

2. Igor Čupić,v.r.  

 PREDSJEDNIK GRADSKOG 

VIJEĆA: 

Dražen Trcović,v.r. 

 


